Tpenaxkep «PuU3n4eCKUUA CMbICJ IPOU3BOIHOIN)

10 kiaace. Tema: «PU3HYECKUI CMBICT
MPOU3BOIHOIN»

Kapmouxa Ne 1

1. MarepuainbHasi TOUKa ABUKETCS O
3aKOHY s(t) = %. Haiinure ee cko-
pOCTh B MOMEHT BpEMEHU t = 2 C.

2. Temo Maccoil 2Kr ABUKETCH 110 3a-
KOHY
s(t) = 3t? — 5t — 3. Haligure nei-
CTBYIOIIYIO Ha HETO CUITY B MOMEHT
BpeMEeHHU t = 3 C.

10 kiaace. Tema: «@u3n4veckuii CMbICJ NPO-
M3BOJHOI»

Kapmouka Ne 2
1. Teno aBUMXKETCS BBEPX MO 3aKOHY

s(t) = vyt — gzﬁ C Ha4aJIbHOMU CKOPO-
CTBIO v, = 30 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes
CKOJIbKO CEKYHJ] CKOPOCTh CTaHET
paBHoit 10 m/c?

. Halinure cuiny, TEMCTBYIOLIYIO HA

TEJI0 MAaCCOM SKT, IBUXKYILIEECS 110
3aKOHY s(t) = §t3 — 2t + 1 B MOMEHT
BpEeMEHHU t = 3C.

10 knacc. Tema: «@u3nuyecKkuii CMbICI

IMPOU3BOJIHON

Kapmouka Ne 3

1. Teno nBMXKETCS IO 3aKOHY s(t) =
2_

4t V)
vy HaI/II[I/ITC €ro CKOpPOCTb B MO-

MEHT BpeMEHHU t = 2 C.

2. Haiimure cuny, NeMCTBYIONIYIO HA
TEJI0 MAcCOM 2KT, IBMXKYILIEECS 10
3aKOHY s(t) = %t3 —t + 3 B MOMEHT
BpPEMCHHU t = 4C.

10 knace. Tema: «@u3nveckuii CMbICJI MPO-
U3BOJIHOIN»

Kapmouxka Ne 4
1. Teno nBUXKETCS BBEPX IO 3aKOHY

s(t) = vt — gzﬁ C Ha4YaJIbHOM CKOPO-
CTBIO v, = 50 M/c, g = 9,8 M/c%. Uepes
CKOJIBKO CEKYHJ CKOPOCTh CTaHET
paBHo# 20 m/c?

Teno Maccoit 3Kr ABMIKETCS T10 3aKO-
HY s(t) = §t3 — 4t + 7. Hatinurte neu-
CTBYIOIIYIO HA HETO CHUJTY B MOMEHT
BpEMCHHU t = 2 C.

10 kiaacc. Tema: «PU3HYECKUHA CMBICT
MPOU3BOHOI»

Kapmouxa Ne 5
1. Teno nBUXKeETCA MO 3aKOHY s(t) =

2t+1 9
PR HaI/II[I/ITe €TI0 CKOPOCTH B MO-

MEHT BpEeMEHHU t = 4 C.

2. Haiinure cuny, NeMCTBYIOIIYIO HA
TEJI0 MaCCOM OKT, NIBUXKYIIIEECS 110
3aKOHY s(t) = 2t3 — t + 2 B MOMEHT
BpeMEHH t = 3C.

10 kaace. Tema: «@u3nveckuii cMbICJ MPO-
U3BOIHOIN»

Kapmouxa Ne 6
1. MarepuanbHas TOYKa JBUIKETCS 110

3t+2 ¥
3aKO0HY s(t) = — Haitgure ee cko-

pOCTh B MOMEHT BpeMEHH t = 3 C.

Teno maccoit 3Kr IBUXKETCS 10 TPsi-
MOW COTJIAaCHO YPABHEHUIO s(t) =

2t3 — 2t + 3. Haiinure neficTBYIONIYIO
Ha HEro CUJIy B MOMEHT BpEMEHHU
t=5C.
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